

1/2014. ERNŐ

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Egyek Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2014. február 03.-án Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyílt testületi ülésén.

Jelen vannak: Nagy Sándor elnök
Serbán Lőrinc képviselő
Nyerluc József képviselő
Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Napirendi pontok: 1.) Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása
Előadó: Nagy Sándor elnök
G5 1/2014. (II. 03.) ERNŐ határozat

2.) Együttműködési megállapodás felülvizsgálatának megtárgyalása
Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző
G2 2/2014. (II. 03.) ERNŐ határozat

Nagy Sándor elnök köszönti a megjelent képviselőket és jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, három fő képviselő jelen van.

Javasolja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek Serbán Lőrinc képviselőt bízzák meg. Kéri a képviselőket, szavazzanak a hitelesítő személyére.
Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal jelen ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Serbán Lőrinc képviselőt bízza meg.

Nagy Sándor elnök ismerteti a napirendi pontokat, és kéri a képviselőket szavazzanak.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat három igen szavazattal elfogadta az elnök által ismertetett napirendi pontokat.

1.) Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési tervezetének megtárgyalása

Előadó: Nagy Sándor elnök

Nagy Sándor elnök

Az ez évi állami támogatás 271.000.-Ft, a tavalyi évről maradt 9.000.-Ft feladatalapú támogatás és 9.000.-Ft működési költség. Ennek a felosztása nem jelent nagy feladatot. Úgy gondolja, hogy utazási költségre ebben az évben is szükség lesz, a többi pedig marad dologi kiadásra.

Kéri a képviselőket, akinek van hozzászólása, egyéb javaslata tegye meg.

Nyerluc József képviselő

Egyetért az elnök úr által elmondottakkal, ez annyira kevés pénz, hogy másra nem is lehet tervezni.

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Ehhez még annyit szeretne hozzáfűzni, hogy az ez évi támogatást időarányosan használhatja fel ez a testület, mivel az idei évben lesz a választás. $\frac{3}{4}$ részt használhatnak fel, $\frac{1}{4}$ részt meg kell hagyni az új önkormányzatnak. Kéri, hogy ezzel kalkuláljanak a képviselők.

Mivel több hozzászólás nem volt Nagy Sándor elnök kéri a képviselőket szavazzanak. Aki egyetért azzal, hogy az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési tervezetét elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen és 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

1/2014. (II. 03.) Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozata:

Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetése

adatok eFt-ban

Egységes bevételi rovatrend	Előirányzat összege	Egységes kiadási rovatrend	Előirányzat összege
B1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről	271	K1. Személyi juttatások	20
B2. Felhalmozási célú támogatások	-	K2. Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	-
B3. Közhatalmi bevétel	-	K3. Dologi kiadások	269
B4. Működési bevétel	-	K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai	-
B5. Felhalmozási bevételek	-	K5. Egyéb működési célú kiadások	-
B6. Működési célú átvett pénzeszközök	-	K6. Beruházás	-
B7. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	-	K7. Felújítások	-
B8. Finanszírozási bevételek	18	K8. Egyéb felhalmozási célú kiadások	-
-	-	K9. Finanszírozási kiadások	-
Bevételek összesen:	289	Kiadások összesen:	289

Határidő: 2014. december 31.
 Felelős: Nagy Sándor elnök

2.) Együtműködési megállapodás felülvizsgálatának megtárgyalása

Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Mint tudják a képviselők a községi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között született egy együtműködési megállapodás, melyet mindkét testület 2012. évben határozattal elfogadott.

Az együtműködési megállapodást évente felül kell vizsgálni mindkét testületnek és amennyiben van módosítási javaslat azt meg kell tárgyalni. Kéri a képviselőket akinek van módosítási javaslata tegye meg.

Nagy Sándor elnök

A megállapodásban leírtakban változást nem javasol.

Serbán Lőrinc képviselő

Szerinte is jó ami benne van, a szabályoknak megfelelő, nem javasol változást.

Nagy Sándor elnök

Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között 2012. évben az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 14/2012 (VI. 14.) sz. határozatával jóváhagyott együtműködési megállapodás változatlan formában maradjon az kézfelnnyújtással jelezze.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazat és 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozza:

2/2014. (II. 03.) Egyeki RNÖ határozat

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat úgy határozott, hogy az Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete között 2012. évben az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 14/2012 (VI. 14.) sz. határozatával jóváhagyott együtműködési megállapodás változatlan formában maradjon.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Sándor elnök

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Tájékoztatni szeretné a képviselőket, hogy ebben az évben a feladatalapú támogatás elbírálása márciusban lesz, és természetesen a majd megnyert összeget szintén időarányosan lehet felhasználnia ennek a testületnek.

Mivel több napirend nem volt az elnök az ülést bezárja.

kmft


Nagy Sándor
elnök


Serbán Lőrinc
jkv. hitelesítő